

# 东苑立交施工,环城南路车辆西往东受限 高速宁波东周边交通压力骤增

## “十一”快到了,交警提醒市民改走世纪大道上高速

本报讯(记者 徐叶 通讯员 胡幸年) 市民胡先生每天都要驾车经过沧海路,连续两天他都被堵得心烦气躁:原本晚上6点左右就会回落的晚高峰,都延长到了7点多。“主要是沧海路往环城南路方向的一段比较堵。”胡先生说,沧海路这段路的路面坑洼,本来就开不快,但是这两天比以往更堵。

按胡先生所述,记者昨日也到现场查看了情况。沿着沧海路由南往北行驶(朝高速宁波东方向),到潘火童王村附近时,路面就因施工变得坑坑洼洼,驾驶人开得十分小心。路口维持秩序的交通协警说,受东苑立交改造工程影响,24日下午起,环城南路(海晏南路—沧海路)北半幅路面开始实施封闭施工,由东往西的车辆一律单向通行南半幅路面。“这就意味着,从沧海路来的车就没法直接从环城南路开往高速入口了。”协警说,24日晚,很多司机都傻眼了,有的开始绕圈。

记者发现,车辆无法从沧海路拐弯至环城南路,只能继续往南开,从潘火路(康强路)绕行,但是得绕一个大圈(立交桥、宜园路、海晏路)才能前往宁波东高速路口。可能因为修路关系,部分路况与导航无法匹配。

昨天下午,记者也从鄞州交警大队下应中队了解到,24日、25日的交通晚高峰,都比平日有所延长。25日,交警部门优化了周边配套交通信号灯,但晚高峰还是延长了40分钟左右。

民警说,除了环城南路往宁波东高速出入口方向外,还有世纪大道往环城南路西方向、环城南路往兴宁路方向、世纪大道往环城南路西方向、环城南路往兴宁路方向,都在进行封道施工。

“十一出行高峰马上就来了,很多市民都要适应新改变。”下应交警中队民警说,希望市民能事先规划



从东苑立交东往西前往宁波东高速入口时,指示标志也已改变。 下应交警中队供图

划好出行路线。根据这几日的交通情况,交通平峰时段段沧海路车流量尚可,但早晚高峰时段交通压力很大。市民如果在高峰时段前往邱隘、盛垫方向的,建议改走鄞县大道;而前往宁波东高速出入口,即便沿沧海路通行一段路后,也请提早借助东西走向干道(兴宁路、百丈路等)进入世纪大道。

此外,车辆沿环城南路(东苑立交部分)东往西驶往宁波东高速出入口和兴宁路方向的交通指示牌也作了调整,请驾驶人开到该路段时注意观察。

## 老年节优惠订报活动 定于9月28日至30日进行

本报讯 一年一度的《宁波晚报》尊老敬老优惠订报活动定于9月28日至30日进行,年满60周岁的老年人除了可以优惠订阅2015年的《宁波晚报》外,现场还可以收到由鄞州人民医院赠送的礼物。

尊老敬老优惠订报活动始于1999年,深受老年读者的欢迎。此项爱心活动还得到了社会各界的积极响应。鄞州人民医院已连续8年参与这项活动。今年,鄞州人民医院又出资向参与优惠订报的老年人赠送高级放大镜一只,为老年人读报提供方便。

同时,在现场,凭身份证还可领取“宁波文化卡”。

特别提醒:此次订报活动地点在灵桥路768号的宁波日报报业集团大楼一楼,订报时间为07:30至11:30,13:00至16:30。《宁波晚报》原价252元/份,老年人订报优惠价为199元/份。届时,凡年满60周岁的老年读者均可持老年卡或身份证到上述地点办理订报手续。

各县(市)区的老年读者也可在3天活动期内,直接到邮局汇款199元至灵桥路768号宁波晚报发行部,并在附言内写明投递地址,由本报发行部工作人员直接为您办理订报手续。咨询电话:87682340。

## 今明昼夜温差大

本报讯(记者 陈胜男) 似乎已经好久太阳没有那么爽快地露脸了。昨天甬城气温呈南北递增的走势,南部地区最高气温约27℃,中部地区28℃—29℃,北部地区将近30℃。总之,阳光带来了暖意,也使得桂花香气更加浓郁,甜甜的味道弥漫在空气中。

据市气象台预报,我市天气依然不错,市区多云,阳光相伴。今明最高气温都有30℃,但昼夜温差偏大,今天温差足足有10℃之多,建议市民早晚出门注意气温变化。

立秋之后,天气渐凉,气候干燥,人体就会出现各种秋燥症状,如鼻咽干燥、皮肤干燥等。对付秋燥最好的方法就是多喝水,可以在白开水中加些蜂蜜。

除此之外,尽量少吃油炸、烧烤以及热性食物,如辣椒、生姜等,这些食物容易上火。

这个季节水果多,吃水果、百合和一些滋阴润肺、润燥生津的粥汤对预防秋燥也有不错的效果。水果中效果最好的要数梨,其次像甘蔗、香蕉、苹果等,也是不错的选择。

## 中国意大利产业园昨余姚开园 投资50亿元新能源汽车项目同时开工

本报讯(记者 徐文燕) 昨天上午,中国意大利产业园在余姚经济开发区滨海新城开园,有8个项目现场签约,总投资39亿人民币,另有3个项目开工,总投资65亿人民币。

中国意大利产业园位于余姚经济开发区滨海新城,总规划面积47平方公里,采取中意企业对接合作的方式,利用中国的市场和资本,重点发展节能环保、生命健康、装备制造等可持续、互补性强的产业,并辅以金融、物流等现代服务业。产业园总体上呈现“一核三区”的空间布局,“一核”为核心商务

服务区,“三区”为先进制造业集聚区、新兴产业综合区、旅游休闲生态区。

昨天智能型高低压电气成套设备、太阳能制冷技术开发应用和悍霸新能源汽车制造等3个项目开工,总投资65亿人民币,达产后可实现年销售额516亿人民币。其中,悍霸新能源汽车项目总投资50亿元,将引进美国科尔电机生产技术,一期计划年产新能源汽车1.1万台,明年达产;到2018年,二期达产后将达到年产5万台SUV新能源汽车。



# 祝贺“美加海外移民”

## 9月28日乔迁大喜!

**值此乔迁之喜,特别推出“黄金十月,签约有礼”系列活动:**

- 一、凡上门咨询客户均可获赠精美礼品一份!
- 二、签约客户更可享价值2万的加拿大休闲商务考察之旅!
- 三、公司将于9月29至10月31日,举办美国、加拿大移民沙龙

地址:波特曼大厦2105室。

**特别推荐:澳大利亚、香港移民**

**您移民,我出资! 融资成本仅3%-4%!**

项目稳妥、成熟,运营多年! 无需冻结您个人大量资金,不必承担投资本金风险,还可享受投资回报!



关注浙仑 获取项目详情  
浙公境准字025号

**浙仑海外加拿大快速移民:**  
**办理周期短、要求低,截止目前100%通过率(移民局数据)**  
3—6个月可获批准,6—8个月可通过联邦审核! 仅需30万美金,有省政府提名保证,不成功全额退款!

**美国EB-5·亚特兰大凯悦大酒店项目:**  
**成熟+稳妥**  
政府支持项目、开发周期短、贷款少、EB-5融资少! 创造就业充足,盈余率高,投资者享项目置留权,优先保证投资款安全!

乔迁新址:宁波市江东区彩虹北路48号波特曼大厦2105室 电话:0574-87730099 87730098(24小时全天接听)